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Obvody geometrických útvarů
Obvod jakéhokoliv rovinného útvaru (značíme O) je délka hraniční křivky, která útvar vymezuje. (vzdálenost, kterou bychom museli ujít, abychom útvar obešli dokola)

	3 cm
	O = 12 + 5 + 9 + 3 + 3 + 8 = 40 cm
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1. Spočítej obvod následujících útvarů
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2. spočítej obvod vyšrafované plochy

a) 	   	b) 


	čtverec	12 cm
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O = ____cm
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3. Odpověz na otázky pod obrázkem
A

    G
D








B

	

    CC


F

												    


E

E


Toto je skladiště, ve kterém pracuje hlídač Pepa. Černě jsou regály, bíle jsou cestičky mezi nimi. Přejít jeden čtvereček znamená ujít 10 m. Pokud tedy vyrazí z bodu C do bodu E, bude muset ujít 60 m. (vyzkoušej si)

a) Kolik měří nejkratší cesta mezi body A a B? _____________________________________

b) Jakou nejkratší vzdálenost musí Pepa ujít z bodu E do bodu D? ______________________

c) Jak dlouhá je nejkratší cesta mezi body E a G?____________________________________

d) Jak je dlouhá nejkratší cesta mezi body D a B? ___________________________________

e) Pepa se chce dostat z bodu A do bodu F. Kolik měří nejkratší cesta? __________________

f) Pepa potřebuje jít z bodu E do bodu A, ale po cestě se musí stavit do bodu G. Kolik bude měřit nejkratší trasa? _________________________________________________________

g) V noci dělá Pepa pravidelné obchůzky skladiště, na kterých musí navštívit všechny body. Jak je dlouhá nejkratší trasa mezi nimi? __________________________________________








Obvody geometrických útvarů
Obvod jakéhokoliv rovinného útvaru (značíme O) je délka hraniční křivky, která útvar vymezuje. (vzdálenost, kterou bychom museli ujít, abychom útvar obešli dokola)

	3 cm
	O = 12 + 5 + 9 + 3 + 3 + 8 = 40 cm
	3 cm
   8 cm
	9 cm	5 cm


	12 cm

1. Spočítej obvod následujících útvarů
	3 cm	3 cm
a) 							b)
	4 cm
		 5 cm
	O = __62cm
O = __52cm

		12 cm	3 cm
	    5 cm
	       5 cm
	4 cm

	8 cm


2. spočítej obvod vyšrafované plochy

a) 	   	b) 


	čtverec	12 cm
	
10 cm
    čtverec				         čtverec
			

	8 cm
                   6 cm   čtverecO = _114cm
O = _24_cm

	

	3 cm




	


3. Odpověz na otázky pod obrázkem
A

    G
D








B

	

    CC



												    F




E



Toto je skladiště, ve kterém pracuje hlídač Pepa. Černě jsou regály, bíle jsou cestičky mezi nimi. Přejít jeden čtvereček znamená ujít 10 m. Pokud tedy vyrazí z bodu C do bodu E, bude muset ujít 60 m. (vyzkoušej si)

a) Kolik měří nejkratší cesta mezi body A a B? ___320 m_____________________________

b) Jakou nejkratší vzdálenost musí Pepa ujít z bodu E do bodu D? ____270 m_____________

c) Jak dlouhá je nejkratší cesta mezi body E a G?______360 m_________________________

d) Jak je dlouhá nejkratší cesta mezi body D a B? _______190 m_______________________

e) Pepa se chce dostat z bodu A do bodu F. Kolik měří nejkratší cesta? ______370 m_______

f) Pepa potřebuje jít z bodu E do bodu A, ale po cestě se musí stavit do bodu G. Kolik bude měřit nejkratší trasa? ____________700 m________________________________________

g) V noci dělá Pepa pravidelné obchůzky skladiště, na kterých musí navštívit všechny body. Jak je dlouhá nejkratší trasa mezi nimi? ________________950 m ( A,C,E,F,B,G,D)______
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